

**ПРОТОКОЛ № 1**  
**засідання Керівної ради**

**Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у  
Вінницькій області та директорів місцевих центрів з надання безоплатної  
вторинної правової допомоги Вінницького регіону за допомогою програми  
ZOOM**

м. Вінниця

«14» січня 2021 року

**Голова:** С. Фролов – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області;

**Секретар:** Л. Галайчук - начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури.

**ПРИСУТНІ:**

В.о.директора РЦ з НБВПД у Вінницькій області – С. Фролов;

Головний бухгалтер РЦ з НБВПД у Вінницькій області - Т. Тодосійчук;

Начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності - І. Івасюк;

Директор Вінницького МЦ з НБВПД - Н. Смішна;

Головний бухгалтер Вінницького МЦ з НБВПД – Л. Наумчак;

Директор Козятинського МЦ з НБВПД - О. Комар;

Головний бухгалтер Козятинського МЦ з НБВПД - Слобода А.;

Директор Гайсинського МЦ з НБВПД - І. Лісова;

Головний бухгалтер Гайсинського МЦ з НБВПД – Куценко О.;

Директор Томашпільського МЦ з НБВПД - Т. Нечипорук;

Головний бухгалтер Томашпільського МЦ з НБВПД – Чурей Н.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Обговорення питання щодо формування та погодження кошторисів Регіонального та місцевих центрів на 2021 рік, розрахунків до них, помісячного плану асигнувань.

2. Погодження штатних розписів Регіонального та місцевих центрів на 2021 рік.

**ВИСТУПИВ:**

Фролов С. – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області, із вступним словом.

**І. СЛУХАЛИ:**

Фролов С. – в.о. директора Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області, та Тодосійчук Т. - головний бухгалтер Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області повідомили, що кошториси та штатні розписи Регіонального та місцевих центрів з

надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області за 2021 рік детально опрацьовані та розглянуті.

Фролов С. запропонував погодити кошториси Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області на 2021 рік. Зауважень, та пропозицій від членів Керівної ради не надходило.

### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити Керівною радою кошториси Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області на 2021 рік:

Погоджені Керівною радою кошториси на 2021 рік Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області направити для затвердження до Координаційного центру з надання правової допомоги.

Погоджені Керівною радою кошториси на 2021 рік місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області затвердити Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області.

### **II. СЛУХАЛИ:**

Фролова С., Тодосійчук Т.

Фролов С. запропонував погодити розглянуті працівниками Регіонального та місцевих центрів штатні розписи Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області на 2021 рік:

1. Штатний розпис Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницької області на 2021 рік у кількості 27 штатних одиниць.

2. Штатний розпис Вінницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021 рік у кількості 32 штатних одиниць.

3. Штатний розпис Гайсинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021 рік у кількості 36 штатних одиниць.

4. Штатний розпис Козятинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021 рік у кількості 36 штатних одиниць.

5. Штатний розпис Томашпільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021 рік у кількості 42 штатних одиниць.

Пропозицій, зауважень від членів Керівної ради не надходило.

### **ВИРІШИЛИ:**

Погодити Керівною радою штатні розписи Регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області на 2021 рік.

Погоджений штатний розпис Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області на 2021 рік направити до Координаційного центру з надання правової допомоги.

Погоджені штатні розписи місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Вінницької області на 2021 рік затвердити Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Вінницькій області.

В.о. директора

Сергій ФРОЛОВ

Секретар

Лілія ГАЛАЙЧУК